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ôàêóëòåòåí NoXXXXX

Íåêà ïîñëåäíèòå 4 öèôðè íà ôàêóëòåòíèÿ âè íîìåð ñà ñúîòâåòíî a1, a2, a3, a4. Òîãàâà a = a1+1,
b = a2 + 2, c = a3 + 3, d = a4 + 4. Îïðåäåëåòå êîè ñà âàøèòå ÷èñëà a, b, c, d è ãè çàìåñòåòå â
ñúîòâåòíèòå çàäà÷è.

Çàäà÷à 1. (0,5ò.)
Íàìåðåòå ðàíãúò íà ìàòðèöàòà A â çàâèñèìîñò îò ñòîéíîñòèòå íà ïàðàìåòúðà λ.

A =

 a b λ d
a+ d b+ d λ+ d 2d
a+ 2d b+ 2d λ+ 2d 3d
a+ 3d b+ 3d λ+ 3d 4d

 .

Çàäà÷à 2. (1,5ò.)
Âåêòîðèòå e1, e2, e3 îáðàçóâàò áàçèñ íà òðèìåðíîòî ïðîñòðàíñòâî V . Äà ñå äîêàæå, ÷å âåêòîðèòå

a1, a2, a3 ñúùî îáðàçóâàò áàçèñ íà V . Äà ñå çàïèøå ìàòðèöàòà íà ïðåõîäà îò ïúðâèÿ êúì âòîðèÿ
áàçèñ è äà ñå íàìåðÿò êîîðäèíàòèòå íà âåêòîðà v = be1 + ce2 + de3 ñïðÿìî íîâèÿ áàçèñ, êúäåòî:∣∣∣∣∣a1= ae1+ce2+de3

a2= ce1+de2+ae3
a3= de1+ae2+ce3


